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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Verkeerswisselaar A12/N16/N17  -  Heraanleg

In het antwoord van 28 september op mijn schriftelijke vraag nr. 1450 van 20 juli 2016 
verwijst de minister naar de ombouw van de verkeerswisselaar van de A12/N16/N17. De 
voorstudie is lopende en de mogelijkheid wordt onderzocht om het geheel in 
verschillende deelprojecten op te delen.

Deze verkeerswisselaar is een van de belangrijkste ontsluitingsknooppunten voor de 
regio Klein-Brabant, maar zorgt ook voor de verbinding tussen de centrumsteden 
Mechelen en Sint-Niklaas. De huidige toestand creëert, zeker in de ochtend- en 
avondspits, structurele files, zowel in de richting van Willebroek, als naar Bornem en 
Puurs.

1. In welke deelprojecten wordt dit geheel opgedeeld?

2. Welke timing geldt voor ieder van deze deelprojecten?

3. Welk budget wordt uitgetrokken voor ieder van deze deelprojecten?

4. Werden capaciteitsmetingen gehouden op de betrokken gewestwegen en zo ja, 
hoeveel en wanneer?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 122 van 13 oktober 2016
van KOEN VAN DEN HEUVEL

1. Het project omvat de huidige op- en afrit van de A12 met de N16 richting 
Temse/Sint-Niklaas te Willebroek/Puurs, het kruispunt van de N16 met de N17 te 
Puurs en de aansluiting van de N16 richting Mechelen te Willebroek-Zuid. 

Binnen het project wordt bekeken hoe dit gefaseerd kan uitgevoerd worden. Een 
eerste deelproject is de aanleg van parallelbanen op de A12 om het doorgaand 
verkeer op de A12 te scheiden van het in- en uitvoegend verkeer van en naar de 
N16.

De volgende projectstappen zullen zijn:
- De heraanleg van het kruispunt N16/N17/op- en afrit rijrichting Brussel, zijde 

Puurs.
- De heraanleg van het kruispunt N16/op- en afrit richting 

Antwerpen/Dendermondsesteenweg zijde Willebroek.
- De heraanleg van de zuidelijke aansluiting van de N16 met de A12 te Willebroek-

Zuid.

2-3. Het project bevindt zich nog in studiefase. Het is bijgevolg nog te vroeg om een 
gedetailleerde timing en raming mee te geven.

4. Er werden recent geen verkeerstellingen op dit wegvak uitgevoerd.


